
Удосконалення системи фінансового контролю державних
службовців

 Насамперед, йдеться про запровадження перевірки декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання
фінансового характеру. Така перевірка здійснюватиметься уповноваженими підрозділами з питань запобігання та
виявлення корупції відповідних державних органів та органів місцевого самоврядування і складатиметься із трьох
видів: 
 перевірки своєчасності подання декларації;
 перевірки на наявність конфлікту інтересів;
 логічного та арифметичного контролю зазначених у деклараціях відомостей. 
 Порядок здійснення останнього виду перевірки має бути визначений Міністерством фінансів спільно з
Міністерством юстиції.
 В рамках проведення перевірки суб’єкти декларування наділятимуться правом давати пояснення та виправляти
декларацію в межах визначеного строку, а представники уповноважених підрозділів - запитувати інформацію щодо
зазначених у декларації відомостей у підприємств, установ та організацій, які будуть зобов’язані таку інформацію
надати. 
 Положення щодо проведення перевірки декларацій наберуть чинності з 1 січня 2014 року.
 Поряд із запровадженням перевірки декларацій встановлено обов’язок подавати декларації не лише при
прийнятті на службу та під час її проходження, а й при припиненні служби (за період, не охоплений раніше
поданими деклараціями) та упродовж року після цього.
 Крім того, розширено перелік осіб, декларації яких підлягають оприлюдненню, а також встановлено альтернативу
способу оприлюднення: на офіційних веб-сайтах або в офіційних друкованих виданнях відповідних органів. При
цьому оприлюднення на веб-сайтах здійснюється на термін не менше одного року.
 Відтепер обов’язок інформувати органи Міністерства доходів і зборів про відкриття валютного рахунка в установі
банка-нерезидента покладається не лише на службовців, а й на членів їх сімей. 
 Одночасно деталізовано форму декларації, що надасть можливість виявляти за результатами її вивчення
конфлікт інтересів, а сума одноразової витрати, що підлягає декларуванню, зменшено зі 150 до 80 тисяч гривень.
Остання зміна також набере чинності з 1 січня 2014 року, а тому декларування витрат за поточний рік
здійснюватиметься, виходячи із суми 150 тисяч гривень. 
 В цілому така оновлена система декларування особами, уповноваженими на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування, свого майнового стану, доходів, витрат і зобов’язань фінансового характеру повинна
дозволити більш ефективно використовувати цей механізм з метою запобігання корупційним проявам в діяльності
вказаних осіб.
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